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Kedves Olvasóink! Intézményünkben 2020 januárjától hozzáférhető a Kossuth Kiadó adatbázisa is. Az
adatbázis a Kossuth Kiadói Csoport mintegy 250 szakkönyvét tartalmazza. A kötetek nagyrészt a
történelem, politikatudomány, filozófia, lélektan és szociálpszichológia témakörében jelentek meg. 
Az adatbázis elérése [1] 
 

[2]

 

Az Elektronikus Információszolgáltatás (EISZ) Nemzeti Programban hozzáférhető adatbázisok
beiratkozott olvasóink számára EduID-val távolról is elérhetők.
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http://www.oszk.hu/kulso_adatbazisok#kossuth
https://akjournals.com/
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Belépés távolról (EduID azonosítás):
Felhasználónév: az olvasójegy száma pl. 123456
Jelszó: a születési év, hónap, nap, az egyes elemek között ponttal, de a végén pont nélkül (pl.:
1999.09.09).

Útmutató [3]

Kérdés esetén kérjük, lépjenek kapcsolatba az Olvasószolgálati és Tájékoztatási Főosztály
munkatársaival az inform@oszk.hu [4] e-mail-címen keresztül.

 

EISZ-adatbázisok (2026)

 

Akadémiai Kiadó Folyóiratcsomag [2]

[2]A csomag tartalmazza a kiadó gondozásában
megjelenő összes kurrens és archív folyóirat elérését teljes szöveggel, beleértve a korábban külön
adatbázisba rendezett orvostudományi folyóiratokat is. A teljes szövegű adatbázis a természet- és a
társadalomtudományok, valamint az orvostudományok legváltozatosabb területeinek új eredményeit
mutatja be.

 

Akadémiai Kiadó MeRSZ [5]
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[5]Az Akadémiai
Kiadó Magyar Elektronikus Referenciamű Szolgáltatása több mint 850, zömmel magyar nyelvű
kézikönyvet, szakkönyvet, felsőoktatási tankönyvet és jegyzetet, valamint a Magyar Tudomány
folyóirat 2017 óta megjelent számait tartalmazza teljes szöveggel. A művek választéka évente
100–200 címmel bővül. A felületen a kiadványok kereshető, egyénileg jegyzetelhető, hivatkozható
formában szerepelnek.

 

Akadémiai Kiadó Szótárszolgáltatás [6]

[6]Az
angol, német, finn, francia, kínai, latin, holland, olasz, orosz, spanyol, svéd, szerb, szlovén nyelvekből
kínál általános, köznyelvi szótárakat, továbbá angol és német szaknyelvi adatbázisokat. A magyar
egynyelvű szótárak között megtalálható A magyar helyesírás szabályai 12. kiadása, az Idegen
szavak és kifejezések szótára, a Magyar szinonimaszótár és több más kézikönyv is. 

 

Brill Bibliography of the History and Archaeology of Eastern Europe in the Middle Ages [7] 

[7]A bibliográfiai adatbázisban közel 85 ezer
tétel érhető el a középkori Kelet-Európa történetével és régészeti kutatásával kapcsolatban.

 

Brill Book History Online [8]
A könyvtörténeti bibliográfiai adatbázisban több mint 120 ezer tétel bibliográfiai adatait lehet elérni.
Többek között a következő bibliográfiákat tartalmazza: Kelet-Európa középkori történetének és
régészetének bibliográfiáit, nyelvészeti bibliográfiákat.
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Cambridge University Press Journals – Full Collection  [9]

[9]A teljes szövegű
multidiszciplináris folyóirat-adatbázis kiemelkedő különösen a bölcsészet- és
társadalomtudományokban, de a természettudományi és műszaki tudományok is képviseltetik
magukat. A csaknem 2 millió teljes szövegű cikk több mint 400 tudományos folyóiratban érhető el.

 

CEEOL [10]

[11]A Central and Eastern European Online Library (CEEOL) a
bölcsészet-, humán- és társadalomtudományok közép-, kelet- és délkelet-európai folyóiratainak és
könyveinek teljes szövegű digitális repozitóriuma. Az adatbázis több mint 1450 kiadó termékeit
szolgáltatja, az előfizetés keretében több mint 2800 folyóirat érhető el.

 

Emerald – Library and Information Sciences [12]

[12]Az adatbázisban az Emerald kiadó folyóiratai érhetők el teljes szöveggel. Több más
tudományterület mellett elsősorban a közgazdaság-tudomány egyes szakterületeit fedi le.

 

Gale Research Complete [13]
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[13]A Gale Research Complete (korábbi
nevén Gale Reference Complete) a szolgáltató legnagyobb, elsődleges forrásokat és periodikákat
(folyóiratokat, napilapokat, magazinokat) tartalmazó multidiszciplináris gyűjteménye az irodalomtól
a műszaki tudományokig. Magában foglalja az Academic OneFile, a General OneFile, a Gale
Literature és a Gale Business Insights adatbázisokat, 1700 e-könyvet és a különböző tárgykörű,
elsődleges forrásokat tartalmazó Archives Unbound Collectiont. 

 

JSTOR – Full Acces Model [14]

[14]A JSTOR teljes szövegű adatbázis több mint 2800 folyóiratot tartalmaz,
több más tudományág mellett elsősorban bölcsészet- és társadalomtudományi területen. Az
adatbázis archív tartalmakat szolgáltat, a folyóiratok legfrissebb 2–5 évfolyama nem érhető el
benne.

 

JSTOR – ARTSTOR Digital Library [15]

Az Artstor kiváló minőségű képgyűjtemény, amely a világ vezető múzeumaiból és archívumaiból
származik. Több millió válogatott kép és multimédiás tartalomhoz biztosít hozzáférést. 

 

Kossuth Kiadó (E-ZEUSZ)  [16]
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[16]Az adatbázis a Kossuth Kiadó 235
szakkönyvét tartalmazza. A kötetek fő témakörei: történelem, politikatudomány, filozófia, lélektan és
szociálpszichológia. Az adatbázisban egyes kiadványok PDF és ePUB formátumban is elérhetőek. 

 

L’Harmattan Open Access és Archívum [17]

[18]A L’Harmattan
Könyvkiadó elsősorban a bölcsészet- és társadalomtudományi szak- és tankönyvek területén jelentet
meg kiadványokat. A L'Harmattan Digitális Adatbázis utódaként létrejött L'Harmattan Open Access
és Archívum platformon a kiadó open access módon megjelent könyvei és előfizetett kiadványai
egyaránt hozzáférhetők.
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Oxford Music Online [19]

[20]Az Oxford University Press adatbázisa zenetudományi kézikönyvek teljes szócikkanyagát
tartalmazza – beleértve a Grove Dictionary of Musical Instruments, a Grove Dictionary of American
Music, a New Grove Dictionary of Jazz, a New Grove Dictionary of Music and Musicians és a New
Grove Dictionary of Opera anyagát.

 
Statista Campus License [21]

[21]A Statista Campus
License a világ egyik legnagyobb statisztikai adatbázisaként több mint 80 ezer témát ölel fel
letölthető statisztikákkal, jelentésekkel, dossziékkal és tanulmányokkal. A platform nemcsak 22 500
egyedi és ajánlott forrásból gyűjti össze az adatokat, hanem közvetlenül generálja azok több mint
50%-át.

 

 

 

 

 

SZAKTÁRS – Balassi Kiadó [22] 
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[22]A Kiadó
érdeklődése kiterjed a művelődéstörténet, az irodalomtörténet, az irodalomelmélet, a nyelvészet és
nyelvtörténet, a történettudomány, régészet, művészettörténet, művészetelmélet szociológia,
pszichológia, néprajz, könyvtörténet, zenetudomány, színháztörténet, színházelmélet területére. 

 

SZAKTÁRS – Gondolat Kiadó [23] 

[23]Kiadványaik spektruma kiterjed a hagyományos társadalomtudományi területekre – mint a
filozófia, a szociológia, a jog vagy a történelem –, továbbá olyan kurrens tudományterületekre is,
mint a kultúra- és médiatudomány. 

 

SZAKTÁRS – Kalligram Kiadó [24] 
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[24]A Kalligram, mint regionális és kisebbségi kiadó, egyrészt a
felvidéki magyar irodalom képviselője, másrészt a közép-európai kultúrák és irodalmak gondolat
közvetítője. Számos társadalomtudományi sorozatot tart fent, amelyek mind megtalálhatóak
adatbázisában. 

 

SZAKTÁRS – Martin Opitz Kiadó [25] 

[26]A Martin Opitz Kiadó 2003-ban alakult, kifejezetten
tudományos könyvek kiadására. A történettudomány, vallástörténet, építészetszociológia,
irodalomtörténet, jogtörténet, nyelvészet, fegyvertörténet, régészet, művészettörténet és
numizmatika egyaránt megjelenik témáikban. 

 

SZAKTÁRS – Osiris Kiadó [27]

[28]Az Osiris Kiadó 1994 óta
meghatározó szerepet tölt be a hazai humán és társadalomtudományi, felsőoktatási és szépirodalmi
könyvkiadásban, egyben szellemi műhelyként is működik. Az adatbázis több mint 1800 kötetet
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tartalmaz 20 tudományterületi kategóriába rendezve.

 

SZAKTÁRS – Szent István Társulat [29]

[30]A Szent István Társulat kiadói tevékenysége a
hittudomány mellett kiterjed a bölcselet, a természettudományok, a történelem és
segédtudományai, a jog- és államtudományok, a szociológia és pszichológia, a neveléstudomány, a
művelődés- és irodalomtörténet, a művészettörténet és néprajz területére. Az adatbázis a Szent
István Társulat és történelmi intézményei kiadványainak digitális tárhelye.

 

 

Typotex – Interkönyv [31]

[32]Az adatbázisban az 1989 óta működő Typotex Kiadó
csaknem 800, többnyire magyar nyelvű kiadványa érhető el: felsőoktatási tankönyvek, jegyzetek és
szakkönyvek a természet- és társadalomtudományok köréből. Az adatbázis lehetőséget nyújt a
művek 25 százalékának nyomtatására, illetve mentésére. 
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További adatbázisok

 

Bibliotheca Eruditionis [33]
Művelődéstörténeti bibliográfiai keresőszolgáltatás. Főbb alkotóelemei: Régi Magyarországi
Nyomtatványok és Olvasmányok többnyelvű adatbankja, s továbblépési lehetőség a Zrínyi-könyvtár
virtuális 3D-s kiállítására.

 

The Hungarian Reformation Online [34] (BrillOnline Primary Sources)

[34]A gyűjtemény a magyarországi reformáció szerzőinek eredeti
írásaiból nyújt átfogó válogatást. A legkorábbi szövegek az 1540-es években, a reformáció első
lépéseinek időszakában keletkeztek, de jelen vannak a térségben kiépült egyházak által megrendelt,
1650-es évekbeli munkák is. A gyűjtemény felbecsülhetetlen forrásanyag a reformáció, a nemzetközi
kálvinizmus, az ellenreformáció és az unitárius mozgalom kutatói számára.

 

Matarka – Magyar folyóiratok tartalomjegyzékeinek kereshető adatbázisa [35]
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[35]Magyar folyóiratok tartalomjegyzékeinek online
módon kereshető adatbázisa. A magyar kiadású szakfolyóiratok tartalomjegyzékét dolgozza fel
könyvtári konzorcium keretében. A felvett adatok adatbázisba kerülnek, és több szempont szerint
visszakereshetők, illetve az egyes számok külön-külön böngészhetők.

 

[36]MTI – Magyar Távirati Iroda  [36]
Aktuális hírek és aktuális események értelmezését segítő háttérarchívumok, szolgáltatások.

 

NAVA – Nemzeti Audiovizuális Archívum [37]

A közszolgálati televízió- és rádiócsatornák archívuma, valamint játékfilmek, 

[38]filmhíradók, egyéb tematikus gyűjtemények anyagai tekinthetők meg zárt hálózatban a NAVA-
pontokon. Az OSZK-ban csak az olvasóterem kijelölt számítógépeiről érhető el.

 

USC Soá Alapítvány Vizuális Történelmi Archívum [39]
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[40]Az USC Soá Alapítvány Vizuális Történelmi Archívum
több mint 54 ezer videóinterjút tartalmaz, amelyet népirtások túlélőivel és szemtanúival vettek fel: a
holokauszt, valamint a ruandai, guatemalai és örmény népirtás, a kínai, nankingi mészárlás túlélőivel
és szemtanúival. Az interjúkat 41 nyelven, 62 országban rögzítették. Az adatbázis 1335 magyar
nyelvű interjút, valamint további több ezer magyar vonatkozású, magyar tapasztalatokat más
nyelven megörökítő interjút tartalmaz. Az interjúk a túlélők visszaemlékezésein kívül szemtanúk,
felszabadító katonák, megmentők, segítségnyújtók és háborús perek résztvevői visszaemlékezéseit
is rögzítik. Minden interjú teljes élettörténet, így az archívum anyagai nemcsak a népirtások
személyes beszámolói, hanem a 20. század globális társadalomtörténetének forrásai is.
Az archívum történettudományi-tudománytörténeti nézőpontból fontos forrásanyag a kutatóknak,
ugyanakkor helytörténeti vonatkozásai és társadalmi szemléletformáló szerepe révén
elengedhetetlen része lehet a hazai megyei könyvtári hálózat kínálatának.
Az adatbázis eléréséhez az OSZK hálózatáról (ingyenes) regisztráció szükséges.

 

WBIS – World Biographical Information System [41]

[41]A WBIS Online a létező legátfogóbb biográfiai adatbázis,
amely több mint 6 millió ember életrajzi adatait szolgáltatja a 8. századtól kezdve napjainkig. 8,5
millió életrajzi hivatkozást foglal magában digitális másolat formájában. Az adatbázis tartalmazza a
Régi Magyarországi Nyomtatványok (RMNy) első három kötetének adatait is.

 

 

A Könyvtártudományi Szakkönyvtár előfizetett adatbázisa

 

ProQuest – Library & Information Science Collection [42] (az adatbázis beiratkozott
olvasóink számára EduID-val távolról is elérhető)
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[42]A világ számos országának
könyvtár- és információtudományi folyóiratait feldolgozó adatbázis. 2011-ben legkorábbi tételei
1970-ből valók, kurrensen több mint 300 folyóiratot dolgoz fel. Legtöbbjük teljes szöveggel
hozzáférhető, a legfrissebb számokat is beleértve. Összesen több mint 2000 folyóirat-évfolyam
cikkeinek adatai kereshetők benne. A ProQuest e teljes szövegű szolgáltatása 2011-ben jelent meg,
és épít a KSZK által korábban előfizetett LISA (Library and Information Science Abstracts) adataira,
illetve tapasztalataira.
2020/01/09 (Egész nap) 
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